

数千名他信支持者封锁国会,阻止新政府就职演说

总理连张3次嘴愣没说成话

会议被推迟到今天,阿披实能否说成话还很难说

数千名支持泰国前总理他信·西那瓦的人29日在首都曼谷封锁了国会大院,要求总理阿披实·维乍集瓦下台并提前举行国会下议院选举。这些人的行为迫使阿披实原定在国会发表施政纲领的计划推迟。



29日,在泰国曼谷国会大院附近,他信支持者高喊口号。

时间下午2时,后来,又决定推迟到当地时间下午5时。

国会主席猜·奇通通过电视台宣布会议推迟的消息。他说:“政府通知我,他们正在与示威者协调,要求我推迟会议。如果局势在今天晚些时候或明天还不能恢复正常,会议可能还会推迟。”

当天只有少数在野党议员进入国会大院。一位政府官员表示,出于安全考虑,执政党决定不让更多执政联盟的议员和内阁成员进入国会,因为那里太危险。

当天晚些时候,国会下议院副秘书长说,原定当天举行的国会会议已经推迟到30日上午9时30分举行。

警方未干预示威者行动

反独联成员的抗议活动让人联想起民盟成员先前的大规模抗议活动。民盟抗议活动中,亲他信的政府接连倒台。如今,相同的是,反独联成员复制的民盟抗议手法;不同的是,他们的抗议对象是阿披实和那些反对他信的人。

支持他信的差林·裕班伦说:“我们要求政府解散下议院并把权力还给人民。”

29日的示威活动中,警方大体未干预示威者的行动。一位示威活动组织者称,如果警方动用武力对付示威者,将会发生“内战”。

阿披实当天晚些时候说:“我们一整天都在谈判,但没成功。我们会继续努力。今天发生的事不会影响政府计划。”

文图均据新华社

为遏制监狱暴力事件 南非用瑜伽改造犯人

据新华社电 南非自由州赫龙达特监狱是非洲暴力事件最频繁的监狱之一,自从开设瑜伽课程后,情况慢慢得到改善。

据西班牙《世界报》日前报道,安苏亚·霍萨尔是监狱的瑜伽老师,她教犯人做瑜伽姿势和呼吸练习,她一遍遍地指导:“吸气,然后慢慢吐气。”犯人们闭着眼睛听从她柔声的指导。

安苏亚说,她注意到参加瑜伽课程的犯人发生了变化,他们似乎依靠自己获得了平静。安苏亚在那些一开始没有任何微笑的犯人脸庞上看到了笑容。

现年24岁的马克斯维尔·布特莱齐是一个杀人犯,参加瑜伽课程后,布特莱齐说:“这项课程帮助我控制自己的暴躁。”

收到效果后,负责管理南非监狱的狱政部现在打算在其他监狱也开设这项课程。

全球扫描

印巴军方高层热线通话

巴基斯坦官员29日说,巴基斯坦和印度双方军事行动总指挥上周末通过“热线电话进行了沟通”,试图缓和近来日趋紧张的双边关系。

俄版GPS信号明年2月覆盖全俄

俄罗斯联邦航天署署长佩尔米诺夫28日说,俄罗斯“格洛纳斯”全球卫星导航系统(俄版GPS)信号将于明年2月覆盖全俄罗斯及独联体境内。该系统定位精度将达到1.5米以内。

民调显示麻生支持率下滑

日本媒体29日公布的最新民意调查结果显示,73%的回应者不支持首相麻生太郎。由于民众支持率急剧下滑,麻生之前两届首相安倍晋三和福田康夫均在任职不到一年时宣布辞职。

开除总理惹众怒 索马里总统辞职

索马里总统阿卜杜拉希·优素福29日宣布辞职。本月14日,优素福宣布解除总理努尔·哈桑·侯赛因的职务,但遭到议会反对并面临弹劾。

均据新华社电

示威者准备在国会过年

这些人来自泰国反政府民间政治组织反独裁民主联盟(反独联)。与反对他信的人民民主联盟(民盟)成员常穿黄色衣衫不同,反独联成员爱着红色衣衫。

数千名反独联示威者29日凌晨占领了国会大院周围街道,随后封锁国会大院的所有大门。一名示威活动组织者说:“如果议员想进去,他们得步行越过我们,包括总理在内……我们打算在国会庆祝新年。”

这位组织者说,示威者并未封锁国会建筑,但那些想进入国会的人得下车穿越示威

人群。示威者们要求政府下台并呼吁提前举行国会下议院选举。

阿披实本月20日刚刚组成新内阁。根据泰国宪法,新总理在国会两院会议上发表施政纲领前不能算开始正式工作。反独联先前的说,它的成员计划在国会待3天。

国会会议推迟到今天上午举行

阿披实原定当地时间29日上午9时30分(北京时间10时30分)在国会会议上发表施政演说。然而反独联成员的示威活动迫使国会将这一计划推迟。

国会领导人先是将这一会议推迟到当地

广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63303032 ●广告代办点招商热线:63396000 60101731

胃肠检查不插管

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏,直接影响人的生活,还会引发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至危及生命。

为了解决这一难题,本院引进彩色高清清晰度胃镜,不插管,无痛苦,该系统在专用的胃肠显示器下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌变的前期病变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠镜检查费仅收40元,同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,节省了患者逐个器官检查的高额费用。为临床对治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急性慢性胃炎、浅表性胃炎、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分型对症治疗,综合全面治疗,预防病变的发生,恢复并保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休(初七检查前空腹4小时)

专家热线:0371-67437592

地址:郑州市建设东路24号三楼胃肠诊疗中心,郑州火车站广场北侧乘西线101路公交车,市内乘9、103、104、50、52、88路公交车到建设东路炮院站下车路南即到

膝关节“疼痛、积水、僵硬”有奇方

迎新年 送健康 大赠送 买12送4 20送10

骨关节炎,根源在于关节软骨的退行性变,对关节的保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,互为因果,单独治疗很难奏效,很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛不敢迈步,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形……不得不在轮椅上度过余生。

“仙草骨痛贴”专门针对此类病症研制而成,贴敷患处,药力能直接透达骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速消除无菌性炎症,钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,大部分患者24小时见效,2-4疗程康复。

宋先生膝关节疼痛,肿胀,积水,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨质增生,软骨软化,滑膜炎,打封闭、口服中成药、关节镜、小针刀等多种治疗无效,医院建议换关节,在这焦急绝望之时听别人介绍说“仙草骨痛贴”专治此病,没多想就买了一个疗程,结果一周疼痛就明显减轻,两个疗程后,关节灵活,行走自如。

仙草骨痛贴不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松伸曲、自由活动来检验效果,最好对比使用前磁共振片更能说明问题。不怕病重,越重见效越快,即便是过去只能依赖拐杖或轮椅行走甚至只能做截肢换关节的患者,也能重新获得站立和行走的希望。

一个疗程18天,仅需6盒-12盒 市内6盒起免费送药

骨病专线:66683119 66197939

地址:郑州市金水路与经八路交叉向北20米(路西)玉安堂大药房

解决颈肩腰腿痛其实不难

葡力氨糖—骨关节免费体验来就送

医学研究发现,各类骨关节疾病,包括退行性关节炎、滑囊炎、滑膜炎、颈椎病、腰椎病、肩周炎、膝关节炎、骨质增生、风湿性关节炎、类风湿性关节炎、等根本原因都是年龄增大关节软骨长期使用老化,无法自我修复而损坏,与体内缺少氨糖直接相关,靠中药的活血化淤舒筋活络或西药的消炎止痛只是暂时缓解疼痛,治标不治本,好多患者因误诊而导致终身残疾丧失自我能力。

您还在忍受骨节疼痛吗?您还在苦苦寻求良药吗?葡力氨糖特举办百万骨病免费大体验活动,好产品请先试用,确实有效,正在试用中……特别提示:看到此广告前来体验者每天前10名可以长期免费体验并可获得赠品。骨关节疾病,病在关节,根在软骨,源在氨糖

◆葡力氨糖:学名D-氨基葡萄糖硫酸盐采用国内尖端技术从海洋生物中提纯天然物质,直接补充关节软骨大量流失的氨糖,是关节组织的核心物质,绝非消炎镇痛类药物,无激素,无毒副作用。

◆葡力氨糖:氨糖外用擦剂利用高科技透皮吸收技术迅速解决患者局部疼痛

口服氨糖+外用擦剂=预防根治骨关节疾病的最佳方案

地址:伊河路葡力氨糖体验店(嵩山饭店向东斜对过) 电话:66066005.65099971. 黄河路葡力氨糖体验店(市五院向西100米路南)电话:63821186.13676934805.

诚招各市区区域经销商/店长/店内营业员数名。联系电话13283821698

老花眼有药可治

老花眼是病,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现,是人体衰老的信号灯。老花眼在医学上称为“视敏度功能衰退症”,不治会每年加深50-100度,且极易引发白内障、黄斑变性等致盲性眼病及脑早衰、早衰等早衰类疾病的发生!老花眼病变部位在眼球内部,外用眼贴只能暂时缓解症状,解决不了根本问题。

国家有突出贡献专家何伟森博士在对传统性功能改善药的研究中意外发现:自己所研制的复方抗衰老眼药对老花眼效果极佳!这一戏剧性发现导致了老花眼专用特效药国药准字药品——“花复明”的诞生,该药由四大经典抗衰老老药配伍而成,能彻底恢复晶状体弹性,根除花眼,恢复肝肾功能,延缓衰老。

花复明功效显著,有效率达97.3%,被国家药监局批准为OTC药物。临床验证:对200度左右患者,服用花复明1-2个疗程左右可摘掉花镜,同时消除头痛、眉紧、阅读模糊、疲劳、眼干涩酸胀、畏光、多泪等伴生症状;300度以上患者3个疗程左右可使花眼恢复正常。因“花复明”是整体抗衰老药物,还可提高男性性功能,推迟妇女绝经期,改善妇女更年期症状。

◆该药为盒为一疗程,按疗程服用,必有特效!

咨询电话:0371-63812500

经销地址:紫荆山百货大楼医药部四区(市内送货)/洛阳七里河开心人大药房

国家新药维药 殷氏除障片白内障可治可盲

殷氏牌除障片海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆汁及胆液质,除障明目,用于:白内障。殷氏牌除障片海甫片,陕西渭南华仁制药有限公司。

批准文号:国药准字 Z20063355

广告批准文号:陕药广审(声)第 2008070363

专家电话: 67712682

地址:郑州市桐柏路牛寨(与西站路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科

女性尿失禁有药可治

尿失禁不仅老年有,也是女性的常见多发病,有关专业机构调研显示,在我国有数不少的年轻女性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症状,尤其是“三期”(新婚蜜月期、产后期、绝经期)女性较为普遍。

何为尿失禁?所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排泄属于生理的非自主性排泄外,其他人由于各种原因引起的非自主性排泄都称为尿失禁,常见的尿失禁包括:压力性尿失禁;咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然升高时,尿液失去控制而不由自主的流出。2.急迫性尿失禁:憋不住突然想小便,但往往等到上厕所就尿湿了裤子。3.混合性尿失禁:以上两种尿失禁同时存在。

女性为何不敢就医问药?我国女性发病率如此之高,但求医问药者寥寥无几。很多患者认为这是衰老的正常反应,不是什么大病,更多是羞于启齿,不敢面对社会的异样眼光。医学专家指出,尿失禁既能预防,也能完全治愈。但如果长期得不到治疗,会导致阴道干涩、月经不调、闭经、尿道炎、膀胱输尿管返流、膀胱水合升感、尿痛等症。

“双阴回春口服液”报名咨询热线:0371-68267722

桂药广审(文)第 2007110275 号

温柔一小刀 大脚骨

郑州同济医院

我院于12月30日—2009年1月10日举行迎双节送优惠大型活动

活动期间:免麻药费、术前、术中、术后用药费、拍片费、化验费、换药费、挂号费、一次性手术用品费

【技术特点】

郑州同济医院是外科学巨资引进美国足外动力系统,采用微创术一次性治疗大脚骨,矫正拇外翻。该项技术中西医结合,病人在无痛下手,具有安全损伤小伤口(仅3毫米)、不缝合、不打石膏、不打钢钉、愈合快、痛苦小、随做随走、整个手术过程20分钟,不影响工作和学习,看不到疤痕,使足部更加美观

健康热线:0371-61661133 60113394 节假日不休

地址:郑州市花园路与红专路交叉点郑州同济医院二楼足外科 乘车路线:火车站乘21、29、220路公交车到花园路红专路站下车即到